
Стоимость услуг детского сада
Стоимость услуг Детского сада состоит из ежемесячной платы и ежегодного разового взноса: 

· ежемесячная плата за содержание Ребенка в Детском саду в сумме 45 000 (сорок пять тысяч) рублей для детей, посещающих группы от 1.8-х до 7 лет, вносится ежемесячно - до 5 числа текущего месяца.

· ежегодный разовый взнос в размере 20 000 (двадцати тысяч) рублей уплачивается Родителем в день зачисления Ребенка в Детский сад, а в последующем –  в день пролонгации настоящего Договора, но не позднее 25 августа текущего года.
Пребывание Ребенка в Детском саду в период с 20:00 до 22:00, оплачивается дополнительно, в размере 500 рублей за каждый час. За указанный период пребывания в течение неполного часа (от 10 до 60 мин.) оплата производится как за 1 полный час пребывания Ребенка в Детском саду.
           Стоимость услуг Детского сада подлежит перерасчету (уменьшению) в случае отсутствия Ребенка в детском саду по уважительной причине -  болезнь Ребенка (при условии предоставления справки от врача). 
            В случае отсутствия Ребенка в Детском саду по уважительной причине период такого отсутствия подлежит оплате в размере 80% от стоимости ежемесячной платы за услуги Детского сада. 

           Период отсутствия Ребенка в Детском саду по неуважительной причине подлежит оплате в полном объеме.
Целевое назначение ежегодного разового взноса – расходование указанной суммы на приобретение каждому воспитаннику:

- комплекта учебников, пособий, прописей, тематических тетрадей, канцелярских принадлежностей;

-  подарков на Новый год, на День рождения, поощрительных призов и сувениров.
 - пошив и приобретение сценических костюмов.
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